

Velike isporuke mobilnih separacija



Tvrtka Kuglični Ležaj d.o.o. kao jedna od vodećih u području prodaje i servisa uređaja za drobljenje i sijanje, isporučila je sredinom 2010 g. mobilnu separaciju na gusjenicama u kamenolom u Vetovo


Ova mobilna direktno punjena separacija namijenjena je za odvajanje jalovine te stvaranje dvije frakcije čistog materijala po izboru kupca. Ovako prosijani i očišćeni materijal pripremljen je za prodaju-ugradnju

bez daljnje obrade ili ovisno o otvoru sita za drobljenje, što nam govori da se radi o jalovinskoj rešetaljci koja ide ispred drobilice ali isto tako se koristi i kao separacija za fine materijale.

Konkretno, radi se o stroju sa sitom na gornjoj etaži od 6,3 m²

i donjoj od 5,4 m² opremljenom fingersima (šipkama) i mrežom. Doziranje materijala se vrši preko člankastog dodavača iz usipnog bunkera volumena 7 m³.

Otprema prosijanog i pročišćenog materijala se odvija preko hidraulički sklopivih transporter

stvarajući stožaste nasipe ispod istih. Ukupna masa stroja sa ugrađenim Deutz motorom, daljinskim upravljanjem i pumpom za punjenje goriva iznosi 26 tona, što je čini kompaktnom i lako prenosivom što nam potvrđuje i transportna širina od samo 2,5 m. 



■ Jednostavan istovar



■ Fingersi



■ Obuka ljudi

Svoju poziciju jedne od vodećih tvrtki na području bivše Jugoslavije tvrtka Kuglični ležaj d.o.o. potvrđuje isporukom mobilne separacije za fino prosijavanje materijala u "PZP"-Požarevac-Srbija, inače vlasništvo tvrtke Primorje iz Slovenije. Ova separacija komercijalnog naziva Explorer 1500-3D opremljena je troetažnim sitom površine 5,4 m² i služi za dobivanje 4 + 1 frakcije gotovog proizvoda. Peta frakcija se stvara na hidraulički podesivoj rešetki usipnog bunkera volumena 8 m³. Šesta frakcija se kao opcija dobiva putem ugradnje vibro sita na navedenu rešetku bunkera. Stroj se najčešće koristi nakon drobilice opremljene sitom i povratnom trakom te se dobivaju gotove frakcije koje ne zahtijevaju daljnju obradu. Najčešće su to frakcije 0-4, 4-8, 8-16, 16-32.



■ Saša Ivić, direktor kamenoloma je više nego zadovoljan isporučenim strojem



■ Puštanje u rad



Za sve dodatne informacije slobodno se obratite tvrtci Kuglični ležaj d.o.o. iz Splita na tel: 00385(0)98 443 559 ili ih posjetite na : www.drobilice.com